Mpunoxenne Ne4
K porosopy Ne ot

Ilepeyens padoT (ycJiyr) no cogep:aHuI0 001ero HMyLIECTBA MHOTOKBAPTHPHOTo JoMa Ne 6 nmo yiu. Komcomoubekast 28.60
CroumocTh
Ne n/m HanmeHoBaHMe U cOCTaB PadoOThI En. nzm. Oobem pabot, py6./m2
B MecsII
PaGoThl M0 CAHHTAPHOMY COJEPKAHUIO OMeEIEeHHIi 00111ero 1oJib30BaAHMS 4.15
IoxgmMeraHue ¢ IpeaBapUTENBHBIM YBIIQ)KHEHHEM JIECTHUYHBIX Iutomanok | 100 M2 mect obrero 481 3.055
11 u Mapiueit HikHUX 3-X dtaxeit (1 pa3 B nens 302 pas/B roxn) MOJIB30BAHUS ' '
IoxgmMeraHue ¢ IpeaBapUTENBHBIM YBIIQ)KHEHHEM JIECTHUYHBIX Iutomanok | 100 M2 mect obrero 313 0.776
1.2 ¥ Mapuiei Beie 3-ro otaka (1pas B gens, 151 pasa/s roxn) MOJIL30BAHUS ) )
MuITbe TECTHUYHBIX l'lJ'[OLIfaI[OK U Mapuieu ¢ NepuoaANIECKOU CMEHONU 100 M2 MmecT O6LL[CFO
BOJIBI HIKHUX 3-X 1axelt (1 pas B Mecs, 9 pas/s roz, Kpome aekadps, 4.81 0.200
MOJTb30BAHUS
1.3 saHBapsi, heBpas)
MuITbe TECTHUYHBIX IJIOIIATI0K U MapuI€H € IEPUOANIECKOU CMEHOU 100 M2 MmecT O6LL[CFO
BOZBI BhILIE 3-r0 9Taxa (1 pa3 B Mecsw, 9 pas/B roa, kpome aexadpsi, 3.13 0.111
MOJIb30BAHUS
14 sHBaps, hespas)
MuiThe 1 NPOTUPKA JIETKOAOCTYITHBIX CTEKOJI B OKHaX B IIOMCIIECHUAX 100 M2 oKOH 024 0002
15 o61ero nosis3oanus (1 pas/s rox)
Brnaxnas NPOTHPKA ABEPHBIX ITOJIOTECH, ABEPHBIX KOpO6OK, JOBOAYHUKOB,
ukaoB st AMEKTPOCUETYUKOB CIIA00TOUHBIX YCTPOWCTB B MTOMELICHHSX 100 m2 0.91 0.004
16 0011ero nojp30BaHus (IEpUOAUMYHOCTE | pas/B rof)
Bnaxnas TPOTHPKA NbIJIN C MOAOKOHHHUKOB, IEPUJT JICCTHUL, ITOYTOBBIX
SIIIKOB, JIBEPHBIX PYYeK B IOMEILEHHAX o01ero noias3osanus (1 pa3 B 100 M2 0.05 0.002
17 Mecsiil, 9 pas/B rof, KpoMe Jaekadpsi, sHBapsi, Ghepas)
Y6opka 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, BXOASLIEro B COCTAB 0011Iero 2.86
2 | pMVINeCTRA MEOTOKRANTUDHOTO TOMA :
CaBMKKA U ITOAIMETaHHUE CHETa NPH OTCYTCTBHHU CHErorazaa Ha
MIPUIOMOBOW TEPPUTOPUH U C KPBIIICK JIFOKOB KOJO/IIEB M MOXAPHBIX 10 000 M2 Teputopun 0.06 0.101
2.1 ruApaHToB (42 pasa/s rox)
CaBMKKA U ITOAIMETaHHUE CHETa IPH CHEToIa/ie Ha MPHUAO0MOBOM
TEPPUTOPHUH U C KPBILIEK JIFOKOB KOJIOALEB U MOKapHBIX THAPaHTOB (40 10 000 M2 Teputopun 0.06 0.421
22 pas/B rom)
OuKCcTKa TEPPUTOPUH M KPBIIIEK JIIOKOB KOJIOALEB U IOXKAPHBIX
THAPAHTOB OT Hayeau 6e3 00paboTKH MPOTUBOroNONeAHbIMU pearentamu | 10 000 M2 TepuTopun 0.02 0.166
2.3 (6 pas/s rom)
CaBMKKA U ITOAIMETaHHE CHETa IIPH OTCYTCTBHHU CHErolajaa Ha
koHTeliHepHoH miomaaku (1 pa3 B nens, 60 pa3s/ rox), ¢ 01.11 mo 10 000 M2 Teputopun 0.001 0.003
24 31.03
CrBrkKa ¥ IOAMETaHUE CHETa IPH CHEeromnajae Ha KOHTEHHEePHOH
10 000 M2 Teputo 0.001 0.013
25 nnomanku (1 pas B menb, 59 pas/s ron), ¢ 01.11 mo 31.03 M TEpHTOpHH
Y6opka ra3oHOB U MPHUIOMOBOI TEPPUTOPHH OT Mycopa (4 pa3a B MecsI]
”1100 000 m2 0.02 1.472
2.7 32 pasa/s ron), ¢ 01.04 o 31.10 M< Tepputopun
Y6opka Mycopa Ha KOHTEHHEPHBIX IUIONIaKax (2 pa3a B IeHb, 596 pas/B 100 a2 012 0.315
2.8 rox)
2.9 Iomnus razonos (2 pasa B Hememo, 16 pas/s rox), ¢ 15.06 mo 15.08 100 000Mm2 0.005 0.014
Ouncrka ypH ot mycopa (1 pa3 B aens, 179 pas/B rom) 1 mpoMbIBKa YpH
100 0.06 0.155
2.10 (1 pa3 B mecs, 7 pa3 B roxn), ¢ 01.04 no 31.10 ypH
[logmeranwue B JIeTHUI IEPHOJ IPUAOMOBON TEPPUTOPHUU (Uepe3 ACHb,
1000 m2 0.57 0.123
211 |90 pas/e ron ), ¢ 01.04 10 31.10 M< TepputopuH
2.12 CrpmKKa ra3oHoB (J1Ba pasa) 100 M2 16.07 0.072
3|IloaAroT0BKa MHOTOKBAPTHPHOIO J0MAa K CE30HHOI IKCILIyaTallui 0.78
3.2 CMeHa CTeKOJI Ha IITauKax 0e3 3aMa3Ku 100 M dasbua 0.03 0.004
Ha 1000M2 oOmieit
VTerieHune v MpOYUCTKa BEHTHIISIIMOHHBIX KaHAJIOB TUTOIIATH HKUITBIX 7.37 0.780
3.3 IIOMELIEHU I
4 |IIpoBeeHne TEXHHYECKHX O0CMOTPOB H MEJIKHIi peMOHT 3.87
OcMOTp TeppUTOPUH BOKPYT 31aHUS U QyHIaMEeHTa 1000 M2 obme#t 7.37 0.009
4.1 ILIOIIATH
OcMOTp Kene300eTOHHBIX CTeH U (hacaoB 1000 M2 obme# 7.37 0.074
4.2 I1JIOIIAIA
OcMOTp KeNne300eTOHHBIX TIEPEKPBITHI 1000 M2 obme# 7.37 0.037
4.3 IO A
4.4 OcMOTp ke1e300€TOHHBIX HOKPHITHH 1000 M2 7.37 0.030
4.5 OCMOTp BCEX DIIEMEHTOB KPOBIH, BOJOCTOKOB:
452 |- py/lOHHBIE KPOBIU 1000 M2 kpoBiu 2.00 0.020
OcMOTp BHYTpEHHEH OTACIIKH CTEH 1000 M2 obme# 7.37 0.107
4.6 ILIOIIATH
4.7 OcMOTp BOZOIIPOBO/IA, KAHAJIM3ALUK U TOPSYEro BOAOCHA0KEHHUS 100 xBapTup 1.19 0.260
4.9 IIpoMbIBKa KaHAIM3aIMOHHBIX BBIITYCKOB BBIITYCK 8.00 0.294




1o wm

TIpOYKMCTKA KaHATM3AIMOHHOTO JIEXKAKa KaHAJIM3alHOHHOIO 4.00 0.503
4.10 JexaKa
1000Mm2 mutommaau
[IpoBepka uCIpaBHOCTU KaHAJIN3AMOHHBIX BBITSAKEK N 7.37 0.100
411 IMOMEIICHUH
1000Mm2 tutommaau
IIpoBepka HanM4Ms TATH B BEHTUIIAIIMOHHBIX KaHAJIaX N 7.37 0.100
4.12 IMOMEIICHUH
OcMOTp BHYTPHKBAPTHPHBIX YCTPOHCTB CUCTEMBI LIEHTPAJILHOTO 1000m2 mtomanu
N 7.37 0.269
4.13 OTOILICHUS ITOMEIIEHU I
. 1000 m2
OCMOTp YCTPOMCTBA CHCTEMBI LIEHTPAJILHOTO OTOIUICHHSI M IIPOBEpKa
0CMaTpUBAaEMbIX 1.98 0.029
TEMIIEPaTyPHO-BJIQKHOCTHOTO PEXHMA B TI0BAIbHBIX IOMELICHUSIX N
4.14 MOMEIICHUH
4.15 PerynupoBka u HaaiKa CHCTEM OTOIJICHHS 1 3manue 1.00 0.013
4.16 Hcnvimanue mpyoonposooos cucmembvl YyeHmpaibHo20 OMONICHUs.
4.16.1 |nepBoe pabouee UCIBITAHUE OTICIBHBIX YACTEH CHCTEMbI OTOIICHUSI 100 M TpybonpoBoaa 31.92 0.433
4.16.2 |pabouyasi mpoBepKa CHCTEMbI B IIEJIOM 100 M TpybonpoBoaa 31.92 0.407
4.16.3 |okoHuaTesbHAsl MPOBEPKA MPH CAYE CUCTEMBI 100 M TpybonpoBoaa 31.92 0.170
4.16.4 |npoBepka Ha MPOrPEB OTOMHUTENBHBIX IPUOOPOB C PETYIHUPOBKOM 100 M TpybonpoBoaa 31.92 0.016
4.17 IIpoMbIBKa TPYOOITPOBOIOB CHCTEMBI LIEHTPAJILHOTO OTOILICHHUS 100 M3 3manus 330.58 0.989
4.21 JIukBHganus BO3AyLIHBIX IPOOOK B CHCTEME OTOIUICHHUS 8 CIOsIKE 100 crosikoB 0.05 0.009
Ha 1000M2 oOmeit
ABapmuiiHoe o6ciIy;KuBaHNe (KPYIJIOCYTOYHO) TUTOLIA I HKUJIBIX 7.37 0.307
5 MOMEIICHUI
BbIB03 M yTHIH3aLHUsI TBEPAbIX OBITOBBIX OTXO0/I0B,
3.970
6 |kpynmHOraGapuTHOro Mycopa (exeHeBHO) M2 7374.10
7 JlepaTnsanus u ge3uncexkuus ( 1 pas B mecsiny) M2 7374.10 0.141
TexHu4yeckoe 00C,Iy;KUBAHHE BHYTPEHHEH CHCTeMbI
3J1eKTPOCHAOKEHHsI M 3JIeKTPOTeXHHYeCKUX YCTPOHCTB, B T. 4. Coop 1.510
M 1epeaaya oTpadoTaHHbIX PTYTHCOAEPKAMMX JaAMI H JP. :
8 |(mocrosinmo) M2 737410
9 | Mucneruepckoe 0Gciy:KHBaAHUE M2 7374.10 0.416
10 |OGcay:kuBanue KoJL1eKTHBHBIX IpuGopos yyera TC, XBC u TBC 1 3naHne 1.00 0.495
11 |Ilnara 3a ynpasJjeHue M2 7374.10 6.760
12 | Tekyumii peMOHT M2 7374.10 3.340




